

〈お詫びと訂正〉

『レストランのためのノンアルドリンク図鑑』に下記の誤りがございました。

◆ P. 92～P. 93

「黒無花果 黒胡麻 黒麹 ハイビスカス ガストリック」(P. 92/The SG Club)と「クプアス とうもろこし トンカ コールドブリュコーヒー」(P. 93/同)の写真が入れ違いになっています。

【正】



【誤】



◆ P. 109

下記の The SG Club のドリンク名に誤りがございました。

【正】 カカオ 海苔コンブチャ カシューフルーツ

【誤】 カカオ 海苔コンブチャ カシューナッツ

読者のみなさまと関係各位に謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。